



# CBA 新赛季 看点在哪里

眼下 NBA 联赛激战正酣,国内球迷在大呼过瘾的同时,也焦急地等待着 CBA(中国男篮职业联赛)开打。11月24日,CBA 将拉开新赛季的战幕,马布里、巴特尔、麦迪、王哲林等人将会如何表现,总冠军会花落谁家……赛前,种种看点值得梳理。

## 聚焦揭幕战

本赛季 CBA 的揭幕战将由卫冕冠军北京主场迎战上海,这场“京沪大战”看点多多。北京队的强力外援“政委”马布里斯上赛季带领球队创造了一段传奇,他还能延续神话吗?此番“大将军”吉尔伯特·阿里纳斯加盟

上海,这位 NBA 战将曾代表奇才队在湖人的主场砍下过 60 分,他的 CBA 首秀势必比肩马布里。此外,NBA 著名球星保罗的弟弟埃利亚也来到了上海队,其表现也颇令人期待,所以,揭幕战绝对不容错过。

## 青岛如何用麦迪

NBA 曾经的得分王麦迪今年加盟青岛队征战 CBA。因与姚明是 NBA 队友的关系,国内球迷对其并不陌生,他 36 秒获得 13 分的神奇表现,一直被人津津乐道。不过,麦迪毕竟已不年轻,而且初来 CBA,他将扮演马布里式帮助球队强大的角色,还是 JR·史密斯那种只管自己不管球队的副分狂人,还是未知数。依麦迪的性格,青岛队要管好并用好他并不是容易的事。

## 小将的大舞台

篮球场上,无论老将多么神勇,总会给小将们留下足够的空间。上赛季,北京队的翟小川、朱彦西;辽宁队的郭艾伦、新疆队的西热力江都有不错的表现。新赛季里,高尚、史鸿飞、任骏飞等年轻球员也将开始亮相,毫无疑问,这里将是他们开启国家队之门的处所。在诸多新秀中,最引人注目的是福建队的王哲林,其小勾手给人们留下了深刻印象,他能不能成为下一个姚明,只有比赛会告诉人们答案。

## 阿联作何表现

NBA 上赛季,易建联在小牛队一直没有得到足够的上场时间,其能力引来多方怀疑,好在在伦敦奥运会上,易建联用实力证明了他的价值。CBA 联赛是阿联成名之处,

06/07 赛季,他就能场均砍下 24.9 分 11.5 篮板,如今,经历了 NBA 多年残酷磨练得他再回“故地”,能不能用自己的天赋带领广东队夺冠,是球迷的所想。

## 总冠军花落谁家

总冠军的归属从来是赛前焦点,此次,CBA 各队似乎都有夺冠的希望或理由,但冠军只有一个,登顶者除了实力还需运气。北京夺冠不应是昙花一现,此番他们除了卫冕大概别无他求。据闵鹿蕾透露,北京队在新赛季还会贯彻以往以防守为

核心的战术体系,通过拼篮板、打快攻、多转移掌控比赛。广东宏远这次有了易建联和特伦斯·威廉姆斯的加盟,也有了“抢班夺权”的筹码,目前的广东宏远阵容整齐,似乎无懈可击,可能笑到最后吗?

(魏相明 钱晔)



## 网袜妹上门服务 优质偶像是哪个

据中国台湾媒体报道,20 日台湾媒体以标题“优质偶像召妓?网袜妹变装赶场生意好”,报道中拍到韩籍“网袜妹”进出北市东区某大楼“优质偶像”住处,而谁是“优质偶像”?有网友影射是王力宏,王力宏近期在上海工作,对是否要对报道媒体提告等问题,经纪公司表示:“跟力宏无关的新闻,我们不作评论。”但网友对此新闻议论纷纷,已造成王力宏伤害。

### 网袜妹出入偶像住处

台湾媒体在报导指出,15 日跟拍 1 名外形俏艳的网袜妹,称其造访“优质偶像”位于北市东区住处,接着又从偶像的住宅大楼走出,之后网袜妹跳上另一男子车进入汽车旅馆。该报道称此女为韩国籍,事后还采访该女生,秀出优质偶像照片给她看,问她是否是这位优质偶像,网袜妹仅说住在东区的朋友是高个子“Heisatallguy”,并称 2 人共处 1 室。

随后,就报道中提出的“优质偶像”四个字,网友给出了猜测,王力宏、锦荣和高以翔都有嫌疑。

### 王力宏等三人躺枪

尽管报道中未直接点名,借此规避责任,但点出“优质偶像”与进出大楼的外观,王力宏刚出道时就获封“优质偶像”,此后台湾再也没有以优质偶像为封号的艺人,此封号跟他联结很深,因此引起不少网友讨论,并说他会因此形象受损。

网友在 PTT BBS 站以同音异字猜测:“优质偶像……立洪?”不过也有网友认为不是王力宏:“王力宏身高号称 180cm,实际 175cm,这算 tall guy 吗?”记者还到王力宏位于忠孝东路上的豪宅,该建筑大门口和车道同在一边,一楼门口为深灰大理石的外墙,车道外还有红白相间车道栅栏。记者打探警卫人员,是否曾见过报道中的韩籍女子,警卫人员说:“这里进出那么多人,我哪会记得。”再问他近日是否更换过警卫,他也推脱说:“不清楚。”

不过媒体报道仍疑点重重,首先媒体所拍摄的网袜妹,仅拍到进出大楼与汽车旅馆,怎么能分析该网袜妹的职业?再者大楼住户数以百计,怎么确定该女是到“优质偶像”家中?

但“优质偶像召妓?”的标题,虽以问句规避责任,无论真相为何,对王力宏的名誉都已造成伤害,王力宏日前被拍到接小模特到家里聚会,传出绯闻,如今又发生含沙射影的“腥闻”,网友 sooo168 说“看来这位偶像为了洗刷自己是圈内人,真是无所不用其极”。

其实王力宏近期在上海工作,他 15 日是否在台湾、是否对媒体的报道受影响等问题,经纪公司都以“跟力宏无关的新闻,我们不作评论”回复。另外,锦荣住延吉街公寓、同层楼有室友,与蔡依林感情稳定,所以应该不可能。高以翔的经纪人说,他本月初到杭州拍戏,不在台湾。

(据《城市信报》)

## 卡塔尔 曝世界杯贿选

### 2022 年花落谁家成疑问

本月初,卡塔尔世界杯组委会秘书长哈桑·塔瓦迪给国际足联下了最后通牒:2022 年世界杯究竟在冬天还是夏天举行,FIFA 最迟须在 2017 年决定。但本周的事态进展,似乎在暗示另一种走向:随着国际足联宣布将对卡塔尔在 2022 年世界杯申办中有无贿选进行调查,2022 年世界杯会否在卡塔尔举办还是个问题。

这次贿选调查又是英国《星期日泰晤士报》的揭黑报道发动的,该报 11 月 18 日报道了卡塔尔涉嫌贿选的具体情节,涉嫌卷入贿选的是前 FIFA 执委尼日利亚人阿达穆。指控称,卡塔尔人通过赞助阿达穆之子萨姆森在 2010 年南非世界杯前夜于约翰内斯堡主办的颁奖晚宴,对其贿赂了至少 100 万美元。

萨姆森是个年轻商人,时年才 24 岁,是谁让这位刚出大学的年轻人办成了那次晚宴?当然是他爸爸阿达穆。钱从哪里来?《星期日泰晤士报》掌握的电子邮件显示,资金很可能来自卡塔尔世界杯申办委员会,经手的正是现任世组秘书长哈桑·塔瓦迪。

《星期日泰晤士报》联络国际足联后,FIFA 要走了所有电子邮件和相关书面证据。随后国际足联发言人宣布:“收到这些证据后,FIFA 立即转交给了独立的伦理道德委员会主席迈克·加西亚。是否采取潜在的下一步行动,将由加西亚审阅文件后决定。”刁诡的是,加西亚是一名美国律师,而卡塔尔申办世界杯正是爆冷击败了美国。

此事一出,卡塔尔世组委愤慨地指责《星期日泰晤士报》“恶意和鲁莽”。至于事情的真相,只能拭目以待。(王友)

## 丑闻

